ATA Nº 3164
11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

12 DE ABRIL DE 2021
Aos doze dias do mês de Abril de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 11ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, EMERSON PINTO DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO E JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, ausentes os Vereadores AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN e ANTONIO CARLOS BRESSANIN. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de Abril de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Em seguida passou-se para leitura das matérias do EXPEDIENTE: Ofício GP 97/2021 subscrito pelo Executivo Municipal encaminhando informações relacionadas com o requerimento PCM 191/2021, de autoria do Vereado João Fernando de Jesus Pereira, subscrito pelos demais Vereadores, aprovado em Sessão Ordinária de 15/03/2021. Ofício GP 98/2021 subscrito pelo Executivo Municipal encaminhando CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de março de 2021. Ofício nº Conv. 52/2021 subscrito pela Encarregada de Convênios do Executivo Municipal comunicando a formalização de parceria entre o Município e a Associação dos Legionários de Cristo. Projeto de Lei N° 11/2021-L de autoria dos Vereadores JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS e EDNALDO BARBOSA PEREIRA, que “DISPÕE SOBRE A CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO, INFORMAÇÃO E INCENTIVO À VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura foi colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Jair José dos Santos. Não havendo oradores, foi colocado em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria, ausentes os Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 323/2021), de autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva solicitando informações do executivo sobre entidades que recebem subvenção do Município para acolhimento e tratamento de dependentes químicos. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Emerson Pinto da Silva. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Requerimento (PCM 330/2021), de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Emerson Pinto da Silva, solicitando à Associação do Hospital e Maternidade São José informação dos valores mensais que são repassados pelas Prefeituras de Igaraçu do Tietê e Barra Bonita ao Pronto Socorro, nos últimos 12 meses. Colocado em discussão, usou a palavra os Vereadores: Rodrigo Giraldelli Maldonado, Emerson Pinto da Silva, João Fernando de Jesus Pereira, José Carlos Fantin, este último aparteado pelo Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. A seguir o Senhor Presidente informou a necessidade excepcional de inversão da ordem do expediente para colocar em discussão e votação as Moções sobre o Bairro Campos Salles, o que foi aprovado por todos os Vereadores presentes. MOÇÃO DE APELO (PCM 327/2021), de autoria dos Vereadores Emerson Pinto da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado, solicitando para que seja reativado o atendimento odontológico no Posto de Saúde do Bairro Campos Salles. Colocado em discussão, usaram a palavra os Vereadores: Rodrigo Giraldelli Maldonado e Emerson Pinto da Silva. Colocado em discussão, foi aprovada pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. MOÇÃO DE APELO (PCM 329/2021) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Emerson Pinto da Silva, solicitando ao Executivo com urgência para que disponibilize um veículo para transporte de pacientes do Bairro Campos Salles para os demais postos de Saúde do Município. Usaram a palavra os Vereadores: Rodrigo Giraldelli Maldonado, Emerson Pinto da Silva e João Fernando de Jesus Pereira. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. REQUERIMENTO (PCM 332/2021), de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin, solicitando informações da Prefeitura sobre estudo para reforma e modernização do Museu Municipal. Fez uso da palavra o Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. REQUERIMENTO (PCM 333/2021) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantim, solicitando informações da Prefeitura sobre estudo para reforma e modernização do teatro Municipal Prof. Zita De Marchi. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Fantim. Colocado em discussão, foi aprovado pela maioria com ausência de Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 87/2021 Protocolo: 324/2021 de Autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva, indicando ao Executivo Municipal para realizar poda da árvore localizada na Rua Marechal Floriano defronte ao número 604, do Bairro Vista Alegre. Indicação Nº 88/2021 Protocolo: 3334/2021 de Autoria do Vereador Emerson Pinto da Silva, solicitando para que seja feita operação tapa buracos na Rua João Morelato, atrás da Escola Prof. Alberto Arradi. MOÇÕES: Moção de Apelo 66/2021 (PCM 325/2021, 08/04/2021, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantim ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que envide esforços para instalação de sistemas de conversão e/ou aproveitamento de energia solar nos prédios públicos do Município. Colocada em discussão, fez uso da palavra o Vereador João Fernando de Jesus Pereira, e não havendo mais oradores foi colocada em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Moção de Aplausos 67/2021 (PCM 326/2021, 08/04/2021) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Ilmo. Dr. José Carlos Nunes, Delegado Assistente da Delegacia Seccional de Polícia de Jaú, acumulando o Setor de Inteligência, Delegacia Eletrônica e Gestão de Contratos, pelos relevantes serviços prestados por Barra Bonita e região, em prol da segurança pública. Colocada em discussão, fez uso da palavra o Vereador José Carlos Fantin e não havendo mais oradores foi colocada em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Moção de Aplausos 71/2021 (PCM 335/2021, 12/04/2021) de autoria dos Vereadores Emerson Pinto da Silva e José Carlos Fantin, para a Polícia Militar da 2ª Cia. do 27º Batalhão de Polícia, na pessoa do 2º Sargento Diego Fabiano Zacarias e equipe, bem como à Guarda Patrimonial, na pessoa do Sr. Paulo Roberto Conduta e equipe, pela ação de orientação e informação aos populares que estavam infringindo os Decretos que proíbem a aglomeração de pessoas na Avenida Pedro Ometto. Colocada em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Emerson Pinto da Silva e José Carlos Fantin, e não havendo mais oradores foi colocada em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo Vereadores inscritos para o USO DA PALAVRA, passou-se às matérias da ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 03/2021,, de autoria do Executivo Municipal, que DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 3º E 5º DA LEI Nº 3.171, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015, QUE INSTITUI O PROGRAMA PARA REGULARIZAÇÃO DE CONCESSÃO DE TERRENOS PÚBLICOS – PCRTP, ALIENADOS A TERCEIROS VINCULADOS A PLANOS DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO. Colocado em discussão e não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 06/2021-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que MODIFICA ARTIGOS DA LEI Nº 2.715, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO BANCO MUNICIPAL DE ALIMENTOS DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 08/2021-L, de autoria dos Vereadores Emerson Pinto da Silva e Afonso Gabriel Bressan Bressanin, que DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DAS ATIVIDADES DE IGREJAS E TEMPLOS DE QUALQUER CULTO COMO ESSENCIAIS EM PERÍODOS DE CALAMIDADE PÚBLICA OU PANDEMIA. Colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Emerson Pinto da Silva. E não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. A seguir, o Senhor PRESIDENTE colocou em discussão e votação a necessidade de votar em bloco os Projetos de Decretos Legislativos que visam a concessão de título de cidadão Barra-bonitense e Mulher Destaque, o que foi Colocado em discussão e não havendo oradores, foi colocado em votação, sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2021.
Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Adriana Borgo - Deputada Estadual. Autoria: Álvaro José Val Girioli. Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2021.Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. José Cláudio Netto Motta Júnior - Capitão Fragata e Capitão dos Portos da Capitania de Barra Bonita.
Autoria: Álvaro José Val Girioli. Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Igor Locateli Baio - Policial Civil. Autoria: Álvaro José Val Girioli. Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. José Marcelo Fatori Fadoni - Policial Militar. Autoria: Emerson Pinto da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2021 Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Marco Antônio Fahed Nogueira Autoria: Emerson Pinto da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2021 Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Elaine de Souza Barbieri Guedes
Autoria: Emerson Pinto da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2021 Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. João Andreas Dierberger. Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. José Eduardo Volpato
Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. João Carlos Brunasse. Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Valmir Vieira Faria
Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. José Carlos de Oliveira. Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Déo Torres Cruz. Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Eliana Lúcia de Souza. Autoria: José Carlos Fantin. Projeto de Decreto Legislativo Nº 17/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Eunice Aparecida Gonçalves Mônico. Autoria: José Carlos Fantin. Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Dr. Alexei Mena Morales
Autoria: José Carlos Fantin. Projeto de Decreto Legislativo Nº 19/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Walter Vicioni Gonçalves. Autoria: Jair José dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Allan Petras da Silva. Autoria: Jair José dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo Nº 21/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Maria da Graça Salomão Silva. Autoria: João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 22/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ursula Pacolo Corrêa. Autoria: João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 23/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Francislene Assis de Almeida Corrêa. Autoria: João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 24/2021.Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Arlete Aparecida Colonize. Autoria: José Jairo Meschiato. Projeto de Decreto Legislativo Nº 25/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Luiz Donizeti Sartorelli. Autoria: Maicon Ribeiro Furtado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 26/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Fábio Massao Saito. Autoria: Maicon Ribeiro Furtado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 27/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ailton José Inácio. Autoria: Maicon Ribeiro Furtado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 29/2021. Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. José Carlos Belo. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 30/2021.
Assunto: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Carlos Roberto Souza. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 31/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Vanderlei Aparecido Giusepette. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Colocados todos em discussão e não havendo oradores, foram colocados em votação, sendo aprovados pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS QUE CONCEDEM TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS: Projeto de Decreto Legislativo Nº 32/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Elieuda Ferreira de Araújo Silva. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 34/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Jucilene Aparecida Chiachia de Oliveira. Autoria: Jair José dos Santos. Projeto de Decreto Legislativo Nº 35/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. CELIA REGINA MIRANDA DALLA COLLETTA DE MATTOS. Autoria: João Fernando de Jesus Pereira. Projeto de Decreto Legislativo Nº 36/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Adriana Angela Belloni. Autoria: José Carlos Fantin. Projeto de Decreto Legislativo Nº 37/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SANDRA VALÉRIA CORAZZA. Autoria: Álvaro José Val Girioli. Projeto de Decreto Legislativo Nº 38/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Luciana Sanz Caldu Saito. Autoria: Maicon Ribeiro Furtado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 39/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SILVIA REGINA FRÓES. Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado. Projeto de Decreto Legislativo Nº 40/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ADRIANA LÚCIA FINATO CESTARI. Autoria: Emerson Pinto da Silva. Projeto de Decreto Legislativo Nº 41/2021. Assunto: CONCEDE TÍTULO “MULHER DESTAQUE DE BARRA BONITA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MARIELSA MENDONÇA NUNES
Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira. Colocados todos em discussão e não havendo oradores, foram colocados em votação, sendo aprovados pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Antonio Carlos Bressanin. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não havendo inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de abril de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
